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1. Definis et donne la formule générale

1.1. d'un aldéhyde

1.2, d’une cétone

Donne le nom du réactif commun aux aldéhydes et cétones.

(VS ]

Réponds par faux ou vrai
3.1, Le nitrate d’argent ammoniacal réagit positivement avec tous les isoméres du compose

oxygeéne de formule C3HgO
Bid: Le groupement carbonyie est le groupe fonctionnel des aldéhydes et des cétones,

EXERCICE 2 (5pts)

Le pendule représenté ci-dessous, constitué d’un fil inextensible de longueur £ et d’une bille de masse
m, est suspendu en un poir.t O. La bille supposée ponctuelle, est écartée de la verticale d’un angle a puis

lancée a partir du point A avec une vitesse Va . Le fil restant tendu, la trajectoire de la bille est un cercle

de centre O et de rayon £.

A partir du point M X

Exprime la vitesse vy en fonction a, B,va,g et 2.
Exprime la tension du fil Ten fonction dem,a,f,va,g etd

EXERCICE 3 (5pts)

L’hydratation d’un alcéne A conduit 3 un unique composé organique B dont la composition centésimale

massique en oxygéne est 21,6%

1. Donne la fonction chimique du composé B.

Z
2.1. Détermine ia formule brute de B.
2.2. Ecris les formules semi-développées de to
2.3.Identifie 8 et@[formu!e semi-développée et nom)

us les isoméres de B et nomme-les.
sachant que A est un alcéne

linéaire.
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agée de B par le dichromate de potassium en milieu acide produit un

3. L'oxydation mén
ia 2,4-DNPH mais ne donne aucun resultat

composé C qui réagit positivement avec
avee la liqueur de Fehling
3.1.Donne la fonction chimique de C

3.2.Ecris I'équation bilan de la réaction entre I'ion dichromate et e composé B.

On donne : Cr,07% /Cr¥* ; masse molaire en g.mol*: C(12);H{1); O (16)

EXERCICE 4 (7pts)
un conducteur de taxi roulant a vitesse constante V=
un autre véhicule en pannc

ie. Dans I'espoir de s'arréter

Sur une grande voie supposée rectiligne a Abidjan,
90km.h'}, grille un feu rouge. 5 secondes plus tard, ce conducteur apergoit
stationné sur la voie a environ 320m du feu qui barre completement la vo

i > s : 0p s = -2
juste & temps, le conducteur commence alors 4 freiner avec une accélératicn constante a = 1,56m.s*. On

prond comme origine des dates l'instant ol le taxi grille le feu et comme origine des espaces le feu

tricalore.

Donne les natures des différentes phases du mouvement du taxi.

Etablis les équation-horaires x(t) et v(t) du taxi dans chaque phase.
Donne les positions et les vitesses du taxi aux dates t=3s et t=7s.

Dis si oui ou non le conducteur de ce taxi réussira a éviter I'accident. Jus

£ Lolibal

tifie.



